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“AFYON’UN BAŞARISI,  
HEPİMİZİN GURURU”  

Belediye Başkanı Burcu Köksal, “Dünyanın en prestijli liglerinden 
biri olan Sultanlar Ligi’ne yükseldik. Bu başarı bütün 

Afyonkarahisar’ın başarısı. Kupamızı Afyonkarahisar’a hediye 
ediyoruz” sözleriyle duygularını dile getirdi. Kulüp Başkanı Ahmet 
Akkent ise “İkinci ligden şampiyon çıktık, aynı yılda birincilikten 

Sultanlar Ligi’ne yükseldik. Nadir görülen bir başarı”  
diyerek tarihe geçen süreci özetledi.  

“AFYON SULTANLAR  
LİGİ’Nİ HAK ETTİ”  

Baş Antrenör Gökhan Çokşen, “Afyon halkı hak ettiği  
şekilde takımlarını Sultanlar Ligi’nde görecek” derken, oyuncular 

“Favori olmak hiç önemli değil, tek bir hayalimiz vardı, onu 
gerçekleştirdik” ifadelerini kullandı. Taraftarların  

desteğiyle güçlenen takım, “Afyon Sultanlar Ligi’nde” diyerek 
yeni bir dönemin kapısını araladı. 

 
 

 “FAVORİ DEĞİLDİK, 
 AMA BAŞARDIK”  

Takım kaptanı Sabriye Dikmen, “Kupayı Afyon’a armağan 
ediyoruz. Sultanlar Ligi’nde de en iyi şekilde temsil edeceğiz” 

dedi. Pasör Devrim Düzen ise “Bugün bu kupayı kaldırıyorsam, 
Gökhan Abi’nin bana inancı sayesinde” sözleriyle emeğin 

önemini vurguladı. Oyuncular ortak fikirle, “Favori 
gösterilmiyorduk ama sahada en büyük cevabı verdik” diyerek 

başarılarını taraftara armağan etti.

AFYON iCiN TARiHi ZAFER
Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı, Play-Off final etabında Sakarya Voleybol’u 3-1  

mağlup ederek şampiyonluk kupasını kaldırdı. Önceden garantilediği Sultanlar Ligi’ne bu kez şampiyon 
unvanıyla yükselen ekip, Afyonkarahisar spor tarihinde unutulmaz bir başarıya imza attı. 

 Tribünlerdeki coşku ve sahadaki mücadele, kentin spor hafızasında altın harflerle yerini aldı.

 “Tek bir hayalimiz vardı, onu gerçekleştirdik.” 
“Favori değildik ama sahada gereken cevabı verdik.” 

“Sultanlardayız, herkese selam olsun.” 
“Biz artık Afyon’u hak ettiği yere getirdik.” 
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Bahar 
Şahin: 

Oyuncu Bahar Şahin, meslektaşı Serenay Sarıkaya’ya olan hayranlığını dile geti-rerek “O benim hayattaki zaafım. Bir ara fotoğrafı duvar kağıdımdı” ifadelerini kullandı. Bahar Şahin, meslektaşı Sere-nay Sarıkaya hakkında samimi açıklama-larda bulundu. Sarıkaya’a olan hayranlı-ğını dile getiren Şahin, meslektaşını ha-yatındaki bir ‘zaaf’ olarak tanımladı.  
“ONA FAN HESABI  

FALAN DA AÇABİLİRİM”  Bahar Şahin, “Serenay benim hayattaki zaafım. Mesela Allah korusun Serenay’ın başına bir şey gelse ve bana dese ki ‘Benim için yatar mısın?’, ben onun Kuzey’i olurum. Onun için hapis yatarım. Çok hayranıyım. Çok güzel, çok başarılı, çok yetenekli... “ dedi. Şahin, konuk olduğu ‘Olduğu Gibi’ programında daha sonra Sarıkaya için şu ifadeleri kullandı: Bayılı-yorum Serenay’a! Ben onun gerçekten büyük bir fanıyım; ona fan hesabı falan da açabilirim. Hatta bir ara Serenay’ın fotoğrafı telefonumun duvar kağıdıydı. 
n  KAYNAK İHA  

“Bir sene önceki görüntüler üzerinden tüm kadınlara gözdağı verilmek is-teniyor. Kadın bedeni üzerinden elinizi de dilinizi de çekin” diyerek hukuki süreç başlattığını duyuran Hadise’ye, Türk Sanat Müziği sanatçısı Umut Akyürek’ten sert bir yanıt geldi; “En başta sen çek bedenin üzerinden prim yapmayı! Kadın bedenini metalaştıran sensin” Hadise’nin geçtiğimiz yıl verdiği Harbiye konserine ait sahne perfor-mansının “yeniymiş gibi” sosyal med-yada paylaşılması, büyük bir tartışma-nın fitilini ateşledi.  “KADIN BEDENİ  ÜZERİNDEN  ELİNİZİ ÇEKİN”  Sahne görüntüleri üzerinden gelen ağır eleştiriler üzerine X hesabından yaptığı açıklamada, bu paylaşımların kasıtlı olduğunu savunan Hadise, şu 

ifadeleri kullandı: Bir sene önceki Har-biye konseri görüntüleri üzerinden tüm kadınlara gözdağı vermek amacı taşıyan ve adımın kullanıldığı, çirkin, kasıtlı paylaşımın hedefi asla ben de-ğilim. Benim üzerimden kadınlara ver-ilen bu gözdağı daha önce başlattığım hukuki sürecin de ne kadar haklı oldu-ğunu ortaya koyuyor. Süreçlerin de ta-kipçisi olmaya devam edeceğim. Kadın bedeni üzerinden elinizi de dilinizi de çekin. Ancak Hadise’nin “kadın hakları” ve “beden özgürlüğü”nü savunması Türk sanat müziği sanatçısı Umut Akyürek’i kızdırdı. 
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“Bu sanat değil”

“KADIN BEDENİNİ 

 METALAŞTIRAN SENSİN” 
Akyürek, Hadise’nin bu savunmasını samimiyetsiz  
bularak şu sert ifadeleri kullandı: Neymiş efendim; ‘Kadın bedeninden 
elinizi çekin’miş... En başta sen çek bedenin üzerinden prim yapmayı!  
Kadın bedenini metalaştıran sensin. Bu asla sanat değildir, sanatın yanından 
bile geçemez; bu basit bir striptiz şovdur!

İspanyol soygun dizisi ‘La Casa De Papel’de ‘Tokyo’ karakterine hayat vermesiyle büyük bir çıkış yakalayan oyuncu Ursula Corbero, ilk bebeğini dünyaya getirdiğini duyurdu   

‘La Casa De Papel’in Tokyo’su 
Ursula Corbero anne oldu

‘La Casa De Papel’ dizisindeki ‘Tokyo’ karak-teriyle dünya çapında üne kavuşan İspanyol oyuncu Ursula Corbero, Arjantinli oyuncu Chino Darin ile olan 9 yıllık birlikteliğinden ilk bebeğini dünyaya getirdi. 35 yaşındaki oyuncu, bebeğiyle fotoğraflarını sosyal medyada paylaşırken, “Kalbime bu kadar çok sevgi sığdıramıyorum” notunu yazdı. Bebeğiyle bir-likte ve kendisinin lohusalık anlarına ait poz-larını sosyal medyada paylaşan Corbero, be-beğinin ne zaman dünyaya geldiğini, cinsiyetini ve adını açıklamadı. Bebeğini, babası Chino Darin ile birlikte gösteren fotoğraflar da pay-laşan Corbero, pek çok ünlü isim gibi bebeğinin yüzünü net bir şekilde göstermemeyi tercih etti. Kısa sürede çok sayıda beğeni alan pay-laşımında, Corbero’nun anneliğin doğal yönünü göstermesi, olumlu yorumlar aldı.

“Moskova Film  
Festivali’ndeyken”  Sosyal medyanın popüler akımlarından ‘TBT’ (Throwback Thursday), ünlü isim-leri geçmişe götürmeye devam ediyor. Bu akıma usta oyuncu Türkan Şoray da katıldı. Şoray, perşembe günü sosyal me-dya hesabından yaptığı paylaşımla takipçi-lerini Yeşilçam yıllarına götürdü. Kendi yönettiği ve başrolünde yer aldığı ‘Dönüş’ filmiyle katıldığı Moskova Film Festiva-li’nden bir fotoğraf paylaşan usta sanatçı, gönderisine, “Dönüş filmi ile Moskova Film Festivali’ndeyken” notunu düştü.

Türkan Şoray’dan  
nostaljik paylaşım

Türk sinemasının  
‘Dört Yapraklı 

 Yonca’sından biri olan 
usta sanatçı Türkan  

Şoray, sosyal  
medyada nostaljik bir  

paylaşımda bulundu 

 Ünlü komedyen Hasan Can Kaya, bir süredir aşk yaşadığı sevgilisi Duygu Karabaş ile evlilik yolunda önemli bir adım attı. Dijital pazarlama sektöründe çalışan Karabaş’ı ailesinden isteyen Kaya, geçtiğimiz ay bu özel adımı atmıştı. Çift, nişanlarını aile arasında düzenlenen sade ve samimi bir törenle gerçekleştirdi. Tören sırasında ni-şan yüzüklerini takan Kaya ve Karabaş, sevdiklerinin de mutluluğuna ortak olduğu bu anlarda heyecan ve mut-luluklarını paylaştı. Çiftin yakın çevresi, genç çiftin birlik-teliğine ve önlerindeki yeni hayata dair iyi dileklerini iletti. 

Eski futbolcu Mesut Özil ile 2014 Türkiye  Güzeli Amine Gülşe, üçüncü çocuklarını kucaklarına aldı. 2019’da nikâh masasına oturan  Mesut Özil ile Amine Gülşe, 2020’de kızları Eda’yı, 2022’de de Ela’yı kucaklarına alarak büyük bir sevinç yaşamıştı. Mesut Özil-Amine Gülşe  çifti, müjdeli haberi sosyal medyada paylaştıkları karelerle verdi. Özil ile Gülşe’nin bir kızı daha oldu. Kızlarına ‘Elisa’ adını veren çift, paylaşımlarında “Allah’a şükürler olsun sağ salim dünyaya geldin güzel kızımız Elisa” ifadelerini kullandı. Elisa; cennet kapısında bekleyen melek anlamına geliyor.  Magazin

üçüncü çocukları dünyaya geldi 

Mesut Özil ile Amine Gülşe’nin

Hasan Can Kaya ve Duygu Karabaşa|átÇÄtÇwð?

Umut Akyütek’ten Hadise’ye eleştiri
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Şahin, “Onun için hapis yatarım.  Çok hayranıyım. Çok güzel, çok başarılı, çok yetenekli...” dedi. 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

 160  - 30

İMSAK    05.02          GÜNEŞ    06.27 
 
ÖĞLE       13.05          İKİNDİ     16.42 
 
AKŞAM    19.33          YATSI     20.53

19 
ŞEVVAL 

1447

Edinilen bilgilere göre, ilçedeki 105 metre yükseklikteki dağlık alanda bulunan baraj çevresinde toprak kayması yaşandı. Onlarca metre yükseklikteki tepelerden aşağı kayan toprak ve taşlar, önüne çıkan ağaçları devirdi. Kayan toprağın etkisiyle baraja çı-kan yolların bir kısmı tamamen kapandı ve ulaşım güçlükle sağ-lanır hale geldi. Heyelanın meydana geldiği bölgeyi gören vatan-daşlar, doğal felaketin yarattığı görüntüler karşısında büyük şaşkınlık ve endişe yaşadı. Bölgeye gelen yetkililer, olası ikinci kaymaların önüne geçebilmek için güvenlik önlemleri aldı ve vatandaşların tehlikeli alanlardan uzak durması konusunda uyarılarda bulundu. Yetkililer ayrıca, baraj çevresindeki yol ve çevre güvenliğinin sağlanması için çalışmaların sürdüğünü bildirdi. 

Heyelan baraj yollarını kapattı 
Afyonkarahisar’ın Çay ilçesinde aşırı yağışların ardından meydana 
gelen heyelan, baraj çevresinde korku dolu anlara neden oldu

Afyonkarahisar’da aşırı yağışlarla birlikte yaşanan toprak aşınması sonrası bir köydeki sokak aydınlatma direği, rüzgarında etkisiyle yola devrilirken, olay esnasında bölgeden kimsenin geçmemesi ise yaşanabilecek bir facianın önüne geçti. Olay, Çay ilçesine bağlı Eber köyünde meydana geldi. Edinilen bil-gilere göre, Köroğlu Sokak üzerinde bulunan bir sokak aydınlatma direği aşırı yağışlarla birlikte rüzgarında etkisi yola devrildi. Olayın meydana geldiği esnada yoldan araç veya yaya geçmemesi muhtemel bir faciayı önledi. Yolun ortasına devrilen direk nedeniyle ulaşımda ak-samalar yaşandı. Olayın yetkililere bildirilme-sinin ardından bölgeye gelen elektrik dağıtım şirketi direkteki elektrik akımını keserek bölge-den kaldırılması için çalışma başlattı. 

Aydınlatma direği devrildi, 

faciadan  
dönüldü

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı Anayurt köyü yakınlarında meydana gelen kazada, bir kamyonet devrilerek yoldaki trafiği kısa süreliğine aksattı. Edinilen bilgiye göre, 43 AP 503 plakalı kamyonet sürücüsü, henüz belirlenemeyen bir sebeple direksiyon haki-mi-yetini kaybederek kontrolü yitirdi. Kamy-onet, yol ortasında devrilirken kasasında bu-lunan yaklaşık 2 ton elma etrafa saçıldı. Kazada can kaybı veya yaralanma yaşanmadı. Olayı gören köy sakinleri, hemen yardıma koşarak hem sürücünün güvenliğini sağladı hem de yola saçılan elmaları topladı. Toplanan elmalar yeniden kasalara yerleştirilirken, köylüler kazanın ardından birlik ve dayanışma örneği gösterdi. Kazayla ilgili yetkililer inceleme başlattı ve yolda güvenlik önlemleri alındı. 

Kamyonet devrildi:

Köylüler 
topladı 

Afyon’da tarihi  
eser operasyonu 
 
Afyonkarahisar Emniyeti, aldığı bir istihbaratı 
değerlendirerek kent merkezindeki bir adrese 
operasyon düzenledi. Polis ekipleri, yapılan 
baskın sırasında arama çalışması gerçekleş-
tirdi. Aramalar sonucunda, tarihi eser niteliği 
taşıdığı tespit edilen 74 adet sikke ele geçir-
ildi. Ayrıca, adreste ruhsatsız kısa namlu tüfek 
ve kuru sıkı tabanca bulundu. Elde edilen mal-
zemeler, tarihi eserler ve silahlar açısından in-
celemeye alındı. Olayla ilgili olarak bir şahsın 
gözaltına alındığı ve polisteki işlemlerinin sür-
düğü bildirildi. Emniyet yetkilileri, operasyo-
nun, tarihi eser kaçakçılığı ve silah bulundurul- 
masıyla mücadele kapsamında yürütülen ça-
lışmaların bir parçası olduğunu belirtti. Şahıs 
hakkında adli süreç başlatıldığı ifade edildi. 
HABER MERKEZİ
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

7 NİSAN 2026 SALI 
YIL: 31  SAYI: 8863

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Yatırım fonları ve emeklilik fonları da haftalık perfor-manslarıyla yatırımcısını memnun etti; yatırım fonları yüzde 1,08, emeklilik fonları ise yüzde 1,26 değer ka-zandı. Kapalıçarşı’da 24 ayar külçe altının gram fiyatı yüz-de 5,71 artışla 6.705 liraya yükseldi. Cumhuriyet altını sa-tış fiyatı ise yüzde 5,67 artışla 45.174 liraya ulaştı. Çeyrek altın da geçen hafta sonu 10.625 liradan bu hafta 11.231 liraya çıkarak yatırımcısına önemli bir kazanç sağladı. Yatırım fonları arasında ise “Kıymetli Maden Fonları” yüzde 2,59 ile haftanın en çok kazandıran fon kategorisi oldu. 
DOLAR VE AVRODA HAFİF YÜKSELİŞ ABD doları bu hafta yüzde 0,30 artışla 44,5920 liraya, avro ise yüzde 0,46 yükselişle 51,5430 liraya ulaştı. Küresel piyasalardaki hareketler ve iç piyasadaki talepler döviz ve altın fiyatlarını yukarı yönlü etkilerken, yatırımcılar için çeşitlendirilmiş portföyler dikkat çekmeye devam ediyor. 

n  KAYNAK AA  

YATIRIMCIYI MUTLU EDEN HAFTA
Altın ve hisse senetleri 

kazandırdı Borsa İstanbul’da bu hafta hisse senetleri 
ortalama yüzde 1,88 değer kazandı.  BIST 100 

endeksi, haftayı en düşük 12.622,55 ve en yüksek 
13.078,32 puan aralığında hareket ettikten sonra 

önceki hafta kapanışının yüzde 1,88  
üzerinde 12.936,35 puandan tamamladı

Cumhuriyet altını satış fiyatı ise yüzde 5,67 artışla 45.174 liraya ulaştı. 
 Çeyrek altın da geçen hafta sonu 10.625 liradan bu hafta 11.231 liraya çıkarak  

yatırımcısına önemli bir kazanç sağladı. 

TOPRAK  
VE TARIMDA  
YENİ DÖNEMARAZİ KULLANIM YÖNETMELİĞİ YÜRÜRLÜĞE GİRDİ
Yönetmelik kapsamında, toprak etütleri, haritalama ve sınıflandırma çalışmaları yapılacak; büyük ovalar ile erozyona duyarlı alanlar belirlenecek. Ayrıca tarımsal plan ve projelerin hazırlanması sürecinde, arazinin niteliği ve kullanım kapasitesi dikkate alınarak Arazi Kullanım Planları (AKUP) oluşturulacak. Bu planlar, toprağın verimli ve doğru kullanımını esas alacak. 

AKUP SÜRECİ  
VE YETKİ DAĞILIMI  Arazi Kullanım Planları; veri toplama, analiz, raporlama, hüküm oluşturma ve onay süreç-lerinden oluşacak. Planların onaylanması Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından gerçekleştirilirken, denetim süreçleri valilik-ler ya da bakanlık tarafından yürütülecek. Bakanlık, ihtiyaç halinde planlama yetkisini valiliklere devredebilecek.  
DOĞAL ÖZELLİKLER  

ESAS ALINACAK  Hazırlanacak planlar 1/25.000 veya 1/5.000 ölçekli olacak ve toprağın yapısı, iklim koşulları, topoğrafya ile su potansiyeli gibi unsurlar göz önünde bulundurulacak. Araziler, sahip oldukları fiziksel ve kimyasal özelliklere göre sınıflandırılarak hangi faaliyetlere uygun olduğu belirlenecek.  
TARIM ARAZİLERİ  

SINIFLANDIRILACAK  Yeni düzenlemeyle birlikte tarım arazileri; mutlak tarım arazileri, özel ürün arazileri, dikili tarım arazileri ve marjinal tarım arazileri olarak ayrılacak. Bu sınıflandırma yapılırken toprak verileri ile birlikte yıllık yağış ortalamaları da dikkate alınacak ve her alanın kullanım önceliği belirlene-cek. Tarımsal üretim potansiyeli yüksek ve risk altındaki ovalar, Cumhurbaşkanı kararıyla “büyük ova koruma alanı” ilan edilebilecek. Bu alanlar tapu kayıtlarına işlenerek koruma altına alınacak ve çiftçi-lerin desteklenmesi için çeşitli tedbirler uygulanacak. Ayrıca, erozyon riski taşıyan bölgeler de belirlenerek gerekli görülmesi halinde “erozyona duyarlı alan” olarak ilan edilecek ve bu alanlarda özel koruma önlemleri devreye alınacak. 
n  KAYNAK AA

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından hazırlanan Arazi Kullanım Planlaması Uygulama Yönetmeliği, yayımlanarak yürürlüğe girdi

Buna göre, her il için belirlenen tüketim limitine kadar yapılan doğal gaz kulla-nımına yüksek destek uygulanacak, li-mit aşıldığında ise destek oranı düşü-rülecek. Yetkililer, yeni düzenlemeyle konut abonelerinin yaklaşık yüzde 12’sinin etkilenmesinin beklendiğini, bu abonelerin toplam doğal gaz kulla-nımının ise yaklaşık yüzde 36’sını oluş-turduğunu açıkladı. Konutlarda kade-meli fiyat uygulaması, her il için aylık bazda belirlenen tüketim limitine kadar mevcut devlet desteğinin devam etmesi-ni, limitin aşılması durumunda ise daha düşük destek uygulanmasını öngörüyor. Düzenleme yalnızca konut abonelerini kapsıyor, sanayi kuruluşları ve ticaretha-neler kapsam dışında bırakıldı. Kriterler arasında son 5 yılın il ve ay bazlı tüketim ortalamaları esas alınarak, aylık tüketim limitlerinin belirlenmesi bulunuyor. 

UYGULAMANIN  
BAŞLANGICI VE ETKİLERİ Yeni kademeli tarife uygulaması nisan ayı itibarıyla devreye girdi. Yetkililer, uygulamadan yaklaşık hanelerin yüzde 12’sinin etkileneceğini, bu hanelerin konutlarda tüketilen toplam doğal gazın yüzde 36’sını kullandığını bildirdi. Bu sayede yüksek tüketim yapan abone-lerin destekten daha az faydalanması sağlanacak. Şehit yakınları, muharip ve malul gaziler ile ibadethaneler, Ce-mevleri ve Kur’an kursları kademeli tarife uygulamasından muaf tutulacak. Ayrıca, limitin üzerinde tüketim yapan bir abone, takip eden ayda tüketimini belirlenen sınırın altına düşürdüğünde devlet desteğinin tamamından tekrar yararlanabilecek. 

n  KAYNAK AA 

Doğal gazda kademeli 
tarife dönemi başladıDoğal gazda devlet desteklerinin daha adil dağıtılması amacıyla abonelere yönelik kademeli tarife uygulaması hayata geçirildi

Ticaret Bakanlığı bünyesinde faaliyet gösteren Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu, sebze ve meyve fiyatlarında haksız artış yaptığı tespit edilen işletmelere ağır yaptırım uyguladı. Yapı-lan incelemeler sonucunda, ulusal zincir mar-ketler ile toptan sebze-meyve ticareti yapan toplam 183 işletmeye 96,6 milyon lira idari para cezası kesilmesi kararlaştırıldı. 
DENETİMLER MERCEK ALTINA ALINDI  Bakanlık açıklamasında, kurulun 3 Nisan’da yılın ikinci toplantısını gerçekleştirdiği ve bu 

toplantıda özellikle toptancı halleri ile mar-ketlerde yapılan denetimlerin detaylı şekilde ele alındığı belirtildi. Yapılan kontrollerde elde edilen bulgular doğrultusunda, fiyat artışlarının piyasa dengesini bozacak seviyede olduğu tes-pit edilen işletmeler hakkında işlem başlatıldı. Açıklamada, tüketicinin korunması ve piyasada adil fiyat oluşumunun sağlanmasının öncelikli hedef olduğu vurgulandı. Bu kapsamda dene-timlerin aralıksız devam edeceği belirtilirken, fahiş fiyat uygulayan işletmelere yönelik yaptırımların  kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi. AA

FAHiŞ FiYATA REKOR CEZA

Türkiye otomotiv endüstrisi, mart ayında 3 milyar 293 milyon dolarlık ihracata imza attı  
Uludağ Otomotiv Endüstrisi İhracatçıları Birliğinden (OİB) yapılan açıklamaya göre, Türkiye ihracatının lider sektörü olan oto-motiv endüstrisinin mart dış satımı, geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 6,3 düşüşle 3 milyar 293 milyon dolar oldu. 

SEVİYEYİ KORUDU  Türkiye ihracatında birinci sıradaki yerini koruyan otomotiv sektörünün ülke ihra-catından aldığı pay da yüzde 16,9 oldu. Bu yılın ocak-mart döneminde otomotiv en-düstrisi ihracatı ise yüzde 4,3 artarak 9 mil-yar 896 milyon dolar oldu. Sektör ihraca-tında en büyük ürün grubu olan “tedarik endüstrisi”nin mart ayı ihracatı, geçen yılın aynı ayına göre seviyeyi koruyarak 1 milyar 318 milyon dolar olarak kayıtlara geçti. 
ALMANYA EN BÜYÜĞÜ OLDU  “Binek otomobiller” ihracatı martta yüzde 20 düşerek 909 milyon dolar, “eşya taşı-maya mahsus motorlu taşıtlar” ihracatı yüz-de 3,5 azalışla 553 milyon dolar, “otobüs-minibüs-midibüs” ihracatı yüzde 10 artışla 293 milyon dolar ve “çekiciler” ihracatı yüzde 5 artışla 178 milyon dolar oldu. OİB üzerinden ihracat kaydı yapılan ve “diğer” başlığı altında listelenen sektörlerin mart ayı ihracatı ise 42 milyon dolar olarak gerçekleşti. Mart ayında sektörün en büyük pazarı olan Almanya’ya ihracat yüzde 6 azalışla 525 milyon dolar olarak kayıtlara geçti.        Fransa, yüzde 1 düşüş ve 456 milyon dolarlık ihracat rakamıyla ikinci büyük pazar oldu. 

Otomotiv sektörü ihracatta  
zirveyi bırakmadı

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, nisan ayına yönelik toplam 8,5 milyar lira tutarındaki yaşlı ve engelli aylıklarını, hesaplara yatırmaya başladıklarını açıkladı.  Bakan Mahinur Özdemir Göktaş, yaptığı yazılı açıklamada, engelli ve yaşlı bireylerin hayatın her alanına tam katılımlarını sağlamak ve aynı zamanda bağımsız ya-şam sürmelerine destek olmak amacıyla çalıştıklarını be-

lirtti. Eğitimden sağlığa, ekonomiden sosyal hayata kadar her alanda yaşlı ve engelli vatandaşların yanında olduklarını aktaran Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, hizmetleri insan odaklı ve hak temelli politikalar çerçevesinde yürüt-tüklerini vurguladı. Engelli ve yaşlı vatandaşlara yönelik kapsayıcı ve düzenli sosyal yardım programları geliştirmeyi sürdürdüklerini kaydetti.  n  KAYNAK TRT 

Yaşlı ve engelli aylıkları hesaplara yatırılmaya başlandı



 SALI 
7 NİSAN 2026 5GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Afyonkarahisar’da arama kurtarma ve insani yardım alanında faaliyet gösteren dernek ve (STK)sivil toplum kuruluşlarının temsilcileriyle anlamlı bir kahvaltı programı düzenlendi.  Programa Taşdelen ’in yanı sıra AFAD Gönüllülük ve Sivil Toplumla İlişkiler Daire Başkanı Hüseyin Ceven, AFAD İl Müdürü Ali Altındal ve şube müdürleri eşlik etti. Taşdelen, arama kurtarma ve gönüllülük  sisteminin genel gelişimi ve önemine dair değerlendirmelerde bulundu. Ceven ise gönüllülük sisteminde hayata geçirilen yenilikler ve güncel gelişmeler hakkında katılımcıları bilgilendirdi. Programın devamında söz alan sivil toplum kuruluşu (STK) ve kurum temsilcileri, sahadaki çalışmalar sırasında karşılaştıkları sorunları ve bu sorunlara yönelik çözüm önerilerini dile getirdi. Yapılan açık ve yapıcı istişarelerle karşılıklı görüş alışverişinde  bulunuldu. Toplantı, arama kurtarma faaliyetlerinin daha etkin ve koordineli yürütülmesi amacıyla STK’lar ile AFAD arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi adına önemli bir adım olarak değerlendirildi.

Gönüllülük  
sisteminin  

önemine  
dikkat çektiAFAD Başkan Yardımcısı  Hamza Taşdelen  Afyonkarahisar’da Arama kurtarma ve İnsani Yardım  dernekleri üyeleri ile bir araya geldiği toplantıda arama kurtarma ve gönüllülük sisteminin önemine vurgu yaptı.

Afyonkarahisar’da arama kurtarma ve insani yardım alanında faaliyet gösteren dernek ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileriyle anlamlı bir kahvaltı programı düzenlendi. Programa AFAD Başkan Yardım-cısı Hamza Taşdelen’in yanı sıra AFAD Gönül-lülük ve Sivil Toplumla İlişkiler Daire Başkanı Hüseyin Ceven, İl Müdürü Ali Altındal ve şube müdürleri katıldı. Toplantıda konuşan AFAD Başkan Yardımcısı Hamza Taşdelen, arama kurtarma ve gönüllülük sisteminin gelişimi ile bu alandaki çalışmaların önemine dikkat çekti. AFAD Gönüllülük ve Sivil Top-lumla İlişkiler Daire Başkanı Hüseyin Ceven ise gönüllülük sistemine ilişkin hayata geçir-ilen yenilikler ve güncel gelişmeler hakkında katılımcılara bilgi verdi.  
STK’LAR SAHADAKİ  

SORUNLARI AKTARDI  Programın devamında söz alan sivil toplum kuruluşu temsilcileri, sahada karşılaştıkları sorunları ve çözüm önerilerini dile getirdi. Gerçekleştirilen istişarelerde karşılıklı görüş alışverişi yapılırken, arama kurtarma faaliyet-lerinin daha etkin yürütülmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. 

AFAD’DAN AFYON’DA KRİTİK BULUŞMA

iŞ BiRLiĞi GÜÇLENiYORAFAD Başkan Yardımcısı Hamza Taşdelen,  Afyonkarahisar’da arama kurtarma ve insani yardım alanında faaliyet gösteren STK temsilcileriyle bir araya geldi. 

İŞ BİRLİĞİ VURGUSU   Toplantı, arama kurtarma çalışmalarının daha koordineli şekilde  
yürütülmesi ve AFAD ile sivil toplum kuruluşları arasındaki iş birliğinin 

güçlendirilmesi adına önemli bir adım olarak değerlendirildi. 

Afyonkarahisar Emniyeti, 
SİBERAY programı 

kapsamında 370 öğrenci ve 5 
öğretmene siber güvenlik 

bilinci kazandırdı.  
Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü, dijital dünyada artan risklere karşı toplumsal farkındalığı güçlendirmek amacıyla SİBERAY programı çerçevesinde eğitim faaliyetlerini sürdürüyor. Bu kapsamda, kent genelinde öğrencilere yönelik bilinçlendirme çalışma-ları aralıksız devam ediyor. SİBERAY prog-ramı kapsamında İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri tarafından Hocalar Şehit Kamil Tunç Çok Programlı Anadolu Lisesi ile Af-

yon Kocatepe Üniversitesi Sandıklı Meslek Yüksekokulu’nda seminerler düzenlendi. Gerçekleştirilen eğitimlerde güvenli ve bil-inçli internet kullanımı, siber zorbalık, teknoloji bağımlılığı ve dijital okuryazarlık konularında kapsamlı bilgiler paylaşıldı. Toplam 370 öğrenci ve 5 öğretmenin katıl-dığı seminerlerde, siber suçların gerçekleş-meden önlenmesi, olası maddi ve manevi zararların en aza indirilmesi ile bireylerin dijital ortamda daha bilinçli hareket etmesi hedeflendi. Emniyet yetkilileri, toplumun her kesimine ulaşarak bilinçlendirme çalış-malarını sürdüreceklerini vurgulayarak, güvenli bir gelecek için eğitim faaliyetlerinin kararlılıkla devam edeceğini bildirdi. 
n  HABER KEVSER ATAY

AFYON’DA SiBERAY  
SEFERBERLİĞİ
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ODAK MİKROFONLARINDA DUYGUSAL ANLAR  
n Alanya’da düzenlenen kupa töreninde oyuncular, te-

knik heyet ve kulüp yöneticileri büyük bir coşku ya-
şarken, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal 
da sahadaydı. Başkan Köksal, hem oyunculara hem te-
knik ekibe hem de yönetime teşekkürlerini ileterek, 
Odak’a özel açıklamalarda bulundu.  

TARAFTARLARLA PAYLAŞILAN GURUR  
n Tribünlerdeki Afyonkarahisarlı taraftarlar da bu tarihi 

ana tanıklık etti. Takımlarını yalnız bırakmayan sporse-
verler, şampiyonluk sevincini oyuncularla birlikte yaşadı. 
Kupayı kaldıran takım, emeğin karşılığını almanın guru-
runu yaşarken, odak mikrofonlarına yapılan açıklamalar-
la teşekkürler özel olarak dile getirildi.

KUPAYI KALDIRAN ELLER 
ODAK'A KONUSTU

Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı, Sultanlar Ligi’ne yükselmeyi  
önceden garantilemiş olmasına rağmen Play-Off final etabındaki son maçta  

Sakarya Voleybol’u 3-1 mağlup ederek şampiyonluk kupasını kaldırdı. Turnuvayı 
zirvede tamamlayan ekip, üstün performansıyla adını tarihe yazdırdı.

UNUTULMAZ  
BİR BAŞARI  

Sultanlar Ligi’ne şampiyon olarak yükselen  
Afyon Belediye Yüntaş, Afyonkarahisar spor  

tarihinde unutulmaz bir başarıya imza attı. Hem  
sahadaki mücadele hem de kupa törenindeki coşku, 

kentin spor hafızasında altın harflerle yerini aldı. 
 

“Çok mutluyum. Mutluluğu
ifade edemiyorum. Gerçekt
üste play-off’larda şampiyon
başarılarla Afyonkarahisar’ı 
çok güzel. Dünyanın en pre
biri olan voleybolda Sultan
seldik. Bu başarı bütün Af
başarısı. Burada bizi destek
burada olan, dualarını esir
hemşerilerimizin başarısı. K
arahisar’a hediye ediyoruz
da Afyonkarahisar’da sporu
sporcuların yetişmesi için ü
yapmaya devam edeceğiz. B
gerçekleştirdik.  Yarı finalde
nilgimiz oldu. O da 3-2 ilk m
sonra herkes çok büyük bir m
yaşadı. Bizi favori gösterm
ondan sonraki 2 maçımızı k
çıktık. Finalde üç maçımızı
0, 3-0, 3-1 kazandık. Ve adı

Afyonkarahisa

Çok 

Yasin Köks
“Güzel bir karşılaşma oldu.

 Koca koca isimlerle a
voleybolcuların hepsi art

Afyon’da onları yeneceğiz. A
sürprizlerin yaşandığı bir ş

zaman gördük. Sürpriz k
göstersin biz onların hepsin

Yapmaya da devam 

Baş Antrenör  
Gökhan Çokşen 

“ 
Tüm ekibimiz inanılmaz çalıştılar. 
Bütün sporcu arkadaşlara, bütün 
sporcu arkadaşların ailelerine, bizi 
her daim basında bir şekilde des-
tekleyip bizim duygularımızı aklına 
aktarmamıza yardımcı olan sizlere, 
en önemli teşekkürlerden bir tanesi 
3 bin 500’ü oynadığımız maçlarda 
yanımızda olan afyon halkına çok 
teşekkür ediyorum. 
Devrim’e ayrıca teşekkür etmek is-
tiyorum. Neredeyse iki aydır tek 
pasör oynuyor. İnişler oldu, çıkışlar 
oldu, iyi oynadığı maçlar oldu, kötü 
oynadığı maçlar oldu. Artık bugün 
‘bacaklarım gitmiyor’ dedi. Ona 
rağmen bırakmadı.  
Umuyorum bundan sonraki sene 
Sultanlar Ligi’nde Afyon halkı hak 
ettiği şekilde istediği oyuncuları, 
istediği takımları kendi takımıyla 
birlikte sahada görüp inşallah iyi 
mücadele eden bir takımla da karşı-
laşırlar.  Başkanlığımız, Burcu Başka-
nımız, yönetimimiz hep beraber 
benimle çalışmak istediklerine karar 
verirlerse tabii ki ben ailem gibi his-
settiğim yerde kalmak isterim. Ama 
önce kulüp yönetiminin bu konuda 
karar vermesi gerekiyor. Doğru adım-
ların atıldığına emin olması gerekiyor. 
Ondan sonra ben ancak bir şeyler 
söyleyebilirim. Şu anı yaşamak bence 
en iyisi. İleriyi konuşacak zaman 
değil diye düşünüyorum.

n Türkiye Voleybol Federasyonu Başkanı  
Mehmet Akif Üstündağ: 
“Lige çıkan her iki takımı da tebrik ediyorum. Sul-
tanlar Ligi’ne renk katacaklar. Desteklerimiz her 
zaman sürecek. Afyon Belediye Yüntaş voleybol 
takımı Sultanlar Ligi’ne çıktı. Başarılı günler onları 
bekliyor. 2 takımında oyuncuları, yönetimi ve teknik 
ekibini ayrı ayrı tebrik ediyorum.” 

 
n Kulüp Başkanı Ahmet Akkent: 

“Bütün yılın emeği bugün alınıyor. Fakat şampiyon 
olarak çıkmak farklı bir duygu. Hem şampiyon 
olarak çıktık hem çıkacak takımı belirledik aslında. 
En güzel yanı da şu, bu takım ikinci ligden şampiyon 
çıktı. Aynı yılda birincilikten Sultanlar Ligi’ne çıktı. 
Bilemiyorum da örneği var mıdır? Nadir görülebilir 
bir şey, belki de yoktur. Bunun için kutluyorum ta-
kımı, oyuncuları kutluyorum. Destek olan herkese 
teşekkür ediyorum. 

 
n Yardımcı Antrenör Oğulcan Aksoy: 

“3. Final Forum, yani kelimeler kifayetsiz. Gerçekten 
çok mutluyuz, diyecek bir şey yok. Herkesi canı gö-
nülden kutluyorum. Tüm ekip, tüm oyuncular, tüm 
Afyon halkı, taraftarlar bizi yalnız bırakmadılar. Çok 
güzeldi her şey. Çok yorulduk. Çok uğraştık. Çok 
çabaladık. Arkamızdan çok konuşuldu. En büyük 
cevabı hep birlikte sahada verdik. Emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum. Şampiyon biz olduk. 

 
n Takım Yönetim Kurulu Üyesi Özay Uludağ: 

“Sultanlardayız, herkese selam olsun. Taraftara çok 
teşekkür ediyoruz. Hiç susmadılar. Bundan sonrası 
Sultanlar inşallah. Daha güzel günler bizi bekliyor. 
İnşallah daha iyisini yapacağız. En çok zoruma giden 
şey gruplardan çıkarken; Manisa’yı yendik çıktık. 
Orada Ece Kozdere diye bir voleybolcu arkadaşımız 
sağ olsun, daha çok motive etti bizi. Şimdi ona selam 
söylüyorum. Biz Sultanlar Ligi’ndeyiz.” 

 
n Takım Yönetim Kurulu Üyesi Serhan Aslan: 

“Çok inandık, çok emek verdik. Siz Odak Gazetesi 
ekibi, en başta Burcu Başkanımız bize güvendi, inan-
dı, bize bunu inandırdı. Takımımız, bütün sporcu-
larımız, yönetimimiz, şehrimiz, halkımız inandık ve 
sonunda başardık. Bu gece çok rahat bir uyku 
uyuyacağız. İyi ki varsınız, herkes iyi ki var. Bu şehir 
bunu çok fazla hak ediyor. Teşekkür ederiz.” 

 
n Takım Yönetim Kurulu Üyesi Serhat Gümüş: 

“Çok mutluyuz, çok inanmıştık biz. İyi bir ekiptik. 
Takımından teknik ekibine, yönetiminden taraftarına 
gurur verici bizim için. Bu şehir hak ediyor, en güzelini 
hak ediyor. Herkesin emeği var, basın mensuplarının 
da emeği var. İnşallah önümüzdeki yıl Sultanlar 
Ligi’nde bu takım Afyon’u en iyi şekilde temsil 
edecektir. Herkese çok teşekkür ediyorum. “ 

 
n Takım Analisti Özay Yıldız: 

“Çok zorlu bir süreçti sezon başından beri. Elimiz-
den gelenin fazlasını yaptık. Çok iyi çalıştık. Buraya 
kadar sabrederek maç maç gele gele play-off’a gel-
dik. Ardından play-off’ta yarı finalde TED maçını 
kaybettik. Çok konuşuldu. Farklı konuşuldu. Ondan 
sonraki bütün maçlarımızı kazandık ve şampiyon 
olduk. Sizlere de çok teşekkür ederiz.” 

 
n Takım Fizyoterapisti Furkan Yavaş: 

“Ben buraya geleli bir ay oldu tam. Çok mücadele 
ettik, çok emek verdik. TED maçında yenildiğimiz 
zaman kimsenin bize inancı kalmamıştı rakipler 
tarafından. Ama Afyon halkı her zaman bizim yanı-
mızdaydı. Sürekli destek mesajları attılar, buraya 
geldiler. Muazzam bir atmosfer vardı. Bu takıma 
bir aylık da olsa bir emek sağladığım için çok mut-
luyum. Şampiyon Afyon.” 

 
n Kulüp Medya Ahmet Topuztaş: 

“Gerçekten hem takım olarak hem de yönetim olarak 
çok istedik. Oyuncular çok özverili oynadı. Tabiri caizse 
savaştı. Herkesin emeği çok büyük. Size de ayrıca 
teşekkür ederim. Burcu Başkanımıza ve ayrıca Ahmet 
Akkent’e ve geçen sene şampiyonda büyük katkısı 
olan yine Başkanımız Kemal Doğan’a çok teşekkür ed-
erim. Herkese teşekkürler. Afyon bunu hak etti.” 

 
n Takım Staf Ekibinden Adem Arı: 

“Çok mücadele ettik. Sezon başından beri bayağı bir 
çile çektik ama çok şükür sonu çok iyi oldu. Çok iyi bir 
takım birlikteliği vardı. Ben daha önce çok şampiyonlukla 
yaşadım ama voleybol branşında ilk defa şampiyonluk 
yaşadım. Çok mutluyum. İnşallah bundan sonra Sul-
tanlar Ligi’nde elimizden geleni yapacağız.” 

 

n Takım Staf Ekibinden Furkan Tunçok: 
“Bu zamana kadar çok emek verdik. Çok mutluyuz. 
Emeğimizin karşılığını aldık. Bize desteğini esirge-
meyen herkese çok teşekkür ederim. Bu kupa bütün 
Afyon halkına armağan olsun. Umarım gelecek se-
nelerde de bu şekilde şampiyon oluruz. Önceden 
mikrofonun arkasındaydım. İnsan gerçekten garip 
hissediyor burada. Mutluyum, çok mutluyum.” 

n Takım Staf Ekibinden Mahmut Bozan: 
“Çok duyguluyum şu an, yani bunu tarif edemem. 
Sene başından beri zor bir sezon geçirdik. Herkesin 
eline sağlık. Sizler her maç bizi yalnız bırakmadınız. 
Deplasmanlara geldiniz. Teşekkür ederiz. Zor bir sü-
reçten geçtik. Zor bir yarı final atlattık. Sonunda Şam-
piyonuz. Gerçekten hak ettiğimizi düşünüyorum. Çok 
emek verdik çünkü. Çok çalıştık..”

Alexander Milanova 
Ecem Vatansever

Natasa Cıkırız 
Martyna Pıotrowska

SULTANLAR LİGİ’NE Y
 TAKIMIN KURULMASIND

BAŞKANI FERDİ ZEYR

ANTALYA BÖ
BOYUNCA TÜM MAÇLARD
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ARKADAŞLARIMLA BİR
ÇIKAN

ANTALYA BÖLGE  
HAKEMLERİ TURNUVA

BOYUNCA PERFORMANSL
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n Takım Kaptanı Sabriye Dikmen: 

“Artık lider olarak gruplardan çıktık. Sultanlar Ligi’ni, 
kupayı Afyon’a armağan ediyoruz. Mutluyuz, gurur-
luyuz. Arkadaşlarıma ve Staf ekibine, Burcu Başkan’a 
teşekkür ediyoruz. Sizler de başından beri yanımızda 
oldunuz, çok emeğiniz var. Bu takımın kaptanı olmaktan 
gurur duyuyorum. Sultanlar Ligi’nde de Afyonkarahi-
sar’ı en iyi şekilde temsil edeceğiz.” 

 
n 2. Kaptan Simay Gazi: 

“Benim için aşırı stresliydi. Oynamazken gerçekten çok 
daha stresli oluyor. Sürekli dua ettim onlar için. Hepsini 
çok seviyorum. Çok mutluyum. İnsanların bir şeyleri 
başarması için bazen favori gösterilmelerine gerek yok 
bence. Biz, bütün takım arkadaşlarım içimizdeki ateşle 
zaten bunu başaracaktık. Sahada bütün yüreğiyle 
oynayan arkadaşlarıma çok teşekkür ederim.” 

 
n Pasör Devrim Düzen: 

“Öncelikle çok mutluyum. Takımımla gurur duyuyorum. 
Gerçekten hepsi benim için çok kıymetli ve benim 
hayatıma iz bıraktılar. Gökhan Abi’ye çok teşekkür etmek 
istiyorum. Çünkü gerçekten bana inandı ve güvendi. 
Biz şu an şampiyon olduysak; evet bizim emeğimiz çok 
büyük ama Gökhan Abi bizim için çok şey yaptı. Eğer 
bugün burada bu kupayı kaldırıyorsam ve bu şekilde 
bir performans sergiliyorsam onun sayesinde. Bu 
madalyayı ve bu kupayı Afyon’a armağan ediyoruz.” 

 
n Takım Oyuncusu Aleksandra Milanova: 

“Bizim için çok zorlu bir sezon oldu. Çok sakatlarımız 
vardı. Buraya geldiğimden beri aynı hedef için mücadele 
ediyorduk. Onu da başardık, şampiyon olduk. Afyon 
taraftarı her zaman bizi destekledi teşekkür ederiz, 
sizi seviyoruz.” 

 
n Takım Oyuncusu Zeynep Sena Usta: 

“Biz çok emek verdik. Gerçekten görünen görünmeyen 
sahaya döktüğümüz mücadeleden de belli oluyordur 
bence. Burada bizim yanımızda olan bütün kalabalığa 
çok teşekkür ediyorum. Biz artık Afyon’u hak ettiği 
yere getirdik ve buna sebep olduğumuz için hepimiz 
çok mutluyuz. Biz hiç konuşmadık. Hiçbir yerde ‘biz 
Şampiyon olacağız’ bile demedik. Biz lige çıktık. Artık 
bizi konuşabilirsiniz.” 

 
n Takım Oyuncusu Ceren Yüzgenç: 

“Gerçekten çok mutluyuz, çok gururluyuz. Emeği ge-
çen herkese çok teşekkür ediyorum. Bütün sezon çok 
özveriyle, çok büyük disiplinle çalıştık. Böyle sonuç 
aldığımız için de inanılmaz mutluyuz. Diyecek de 
başka bir şey yok. Herkese çok tebrik ediyorum.” 

 
n Takım Oyuncusu Sevim Odabaşı: 

“Sezon başından beri büyük emekler veriyoruz. Bu 
kulüpte ikinci senemdi. İki kere üst üste şampiyonluk 
yaşamak benim için çok anlamlıydı, çok değerliydi 
açıkçası. Buradan özellikle herkese teşekkür ediyorum. 
Afyon halkı en iyisini hak ediyor. Bunu da onlara ya-
şattığımız için çok mutluyum.” 

 
n Takım Oyuncusu Ceren Güneyli: 

“O kadar mutluyum ki tarif bile edemiyorum şu an. 
Afyon dışında bir yerde oynamamış gibi hissediyoruz 
gerçekten. Bütün taraftarlarımıza çok teşekkür edi-
yorum. Hep yanımızda oldular desteklerini eksik et-
mediler. Emeği geçen herkese çok teşekkür ederiz. 
Gerçekten örnek olabiliyorsak ne mutlu.” 

 
n Takım Oyuncusu Natasa Cıkırız: 

“Tüm Afyon taraftarına teşekkür ederim. Bu takımın bir 
parçası olduğum için çok mutluyum. Afyon Sultanlar Li-
gi’ni sonuna kadar hak ediyor. Favori olmak hiç önemli 
değil, tek bir hayalimiz vardı bunu da gerçekleştirdik.” 

 
n Takım Oyuncusu Martyna Pıotrowska: 

“Afyon’un bir parçası olmak bizim için gurur dolu bir 
duygu. Sultanlar Ligini hak ediyorduk, hakkımızı 
aldık. Çok mutluyuz.” 

 
n Takım Oyuncusu Ecem Vatansever: 

“Favori değildik. Olmaya da biliriz. Ama gereken yer-
de, gereken cevabı herkese verdiğimizi düşünüyoruz. 
Bizi destekleyen, desteklemeyen, güvenen, güvenmeyen 
herkese sonsuz teşekkür ederiz. Biz başardık Afyon 
Sultanlar Ligi’nde.” 

 
n Takım Oyuncusu Sema Nur Doluca: 

“İnanılmaz mutluyum. Burada gerçekten o kadar çok 
emek verdik ki ve bugün o kadar güzel bir oyun izlettik 
ki; bunu hak ettiğimizi gösterdik. Burada ilk gün ye-
nildiğimizde herkes çıkamayacağımız yönünde iddialarda 
bulunmuştu. Ama bu sahada ilk gün yarı finalde de 
yine Manisa’nın engelini aşarak gösterdik aslında zaten. 
Yine ikinci günde Manisa’ya 3-0 gibi tertemiz bir skorla 
yenerek zaten bunu tekrar kanıtlamış olduk.” 

 
n Takım Oyuncusu İlayda Gezgin: 

“En başından beri inişlerimizin ve çıkışlarımızın olduğu 
bir sezon yaşadık. Ama emeklerimizin karşılığını en güzel 
şekilde şampiyon olarak aldığımız için çok mutluyuz he-
pimiz. Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum.” 
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Simay Gazi Ahmet Akkent Özay Yıldız

Ceren Güneyli Ceren Yüzgenç İlayda  Gezgin

Mehmet Akif  
Üstündağ

Furkan Yavaş Ahmet topuztaş

Gökhan Çokşen Özay Uludağ Devrim Düzen

Sabriye Dikmen Semanur Doluca Sevim Odabaşı

Adem Arı Furkan Tunçok Mahmut Bozan

Oğulcan Aksoy  Serhan Aslan.jpg Zeynep Sena Usta

ÜKSELEN MANİSA TAKIMI, GEÇEN SENE VEFAT EDEN VE 
A BÜYÜK DESTEĞİ OLAN MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 
K’İ UNUTMAYARAK AHDE VEFA ÖRNEĞİ GÖSTERDİLER.  

GE HAKEMLERİNDEN PINAR ELMA TURNUVA  
A YARDIMCI HAKEM OLARAK GÖREV ALDI. SIFIR HATA İLE 
N ELMA, “BU TARZ TURNUVALARDA TÜM GÖZLER 
NCAK BURADA BÖYLE BİR DURUM YAŞANMADI HAKEM 

LİKTE MAÇLARI SORUNSUZ TAMAMLADIK. SULTANLAR’A  
HER İKİ TAKIMI DA TEBRİK EDİYORUZ.”

RI 

Rİ 

  

AFYONKARAHİSAR’DAN GELEN  
MİNİK TARAFTARLAR ZAFER’İN 

SULTANLARI’NA TRİBÜNDEN  
DESTEK VERDİ.

MEKLERİNİN KARŞILIĞINI ALDILAR  
ı yalnız bırakmayan sporseverler, şampiyonluk sevincini oyuncularla birlikte yaşadı. Kupayı kaldıran takım,  
ını almanın gururunu yaşarken, odak mikrofonlarına yapılan açıklamalarla teşekkürler özel olarak dile getirildi.
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Afyonkarahisar’da 
Ahmetpaşa Beldesinde 

belediye meclis  
üyelerinin toplantılara 

katılmaması, yönetimde 
krize yol açtı.  

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine bağlı Ahmetpaşa Beldesinde son dönemde AK Partili, CHP’li ve İYİ Partili belediye meclis üyelerinin toplantılara katılmaması, yöne-timde ciddi bir krizi beraberinde getirdi. Alınması gereken kararların ertelenmesi nedeniyle beldede yürütülen hizmetlerin aksadığı, planlanan projelerin ise gecikmeye başladığı ifade ediliyor. Yaşanan gelişmeler hem yerel yönetimde hem de vatandaşlar arasında tartışma konusu oldu.  
MHP’Lİ BAŞKANIN  

ÇALIŞMALARI SEKTEYE  
UĞRUYOR  2024 yerel seçimlerinde MHP’den Ahmet-paşa Belediye Başkanı seçilen Eyüp Yakan’a yönelik belediye meclis üyelerinin kişisel husumetlerinin yönetim krizine yol açtığı öne sürüldü. Bu durumun belediyenin işle-yişini olumsuz etkilediği ve karar alma sü-reçlerini sekteye uğrattığı ifade edildi. Özel-likle kritik konuların ele alınması gereken meclis toplantılarının yapılamaması dikkat çekti. Yaşanan aksaklıkların beldede hizmet-lerin gecikmesine neden olduğu belirtilirken, yönetimde ciddi bir tıkanıklık oluştuğu iddia ediliyor.  

BELEDİYE BAŞKANI’NDAN  
AÇIKLAMA GELDİ  Ahmetpaşa Belediye Başkanı Eyüp Yakan, son meclis toplantısının ertelenmesinin ar-dından yaptığı açıklamada, AK Parti, CHP ve İYİ Parti meclis üyelerinin toplantıya katılmaması nedeniyle sürecin ileri bir ta-rihe bırakıldığını belirtti. Yakan, alınacak kararların kasabanın geleceği açısından büyük önem taşıdığını vurgulayarak, toplantının yapılamamasının Ahmetpaşa adına önemli bir kayıp olduğunu dile getirdi. 

“HİZMETLER GECİKİYOR, 
 YATIRIMLAR AKSIYOR”  Başkan Yakan açıklamasında, meclisin top-lanamamasının hizmetlerin gecikmesine, yatırımların aksamasına ve vatandaşlara sunulacak projelerin ertelenmesine neden olduğunu ifade etti. Belediye meclislerinin siyasi çekişmelerin değil, halkın ihtiyaçları-nın konuşulup çözüme kavuşturulduğu yerler olması gerektiğini belirten Yakan, yaşanan sürecin kamu vicdanında karşılık bulacağını söyledi. Ayrıca, tüm engellere rağmen hizmet üretmeye devam edecek-lerini de sözlerine ekledi.   “TOPLANTILARI  

SABOTE EDİYORLAR”  Konuya ilişkin ODAK’a konuşan bazı belde sakinleri ise meclis üyelerinin toplantılara katılmamasına tepki gösterdi. Vatandaşlar, Ahmetpaşa’da çözüm bekleyen birçok sorun bulunduğunu belirterek, meclis üyelerinin bilinçli şekilde toplantılara katılmayarak süreci tıkadığını iddia etti. Bu durumun kabul edilemez olduğunu ifade eden vatandaşlar, kişisel husumetlerin bir kenara bırakılması gerektiğini dile getirdi.  

“AHMETPAŞA İÇİN  
BİRLİK OLUNMALI”  ODAK’a konuşan başka bir vatandaş ise farklı bir siyasi görüşe sahip olmasına rağmen mevcut durumun doğru olmadığını vurguladı. Mevcut belediye başkanına oy vermediğini belirten vatandaş, buna rağmen yapılan uygu-lamayı doğru bulmadığını ifade ederek, meclis üyelerinin toplantılara katılıp Ahmetpaşa’nın biriken sorunlarının çözümüne katkı sağlama-sı gerektiğini söyledi. Vatandaşlar, birlik ve beraberlik içinde hareket edilmesini istedi. 

SİYASİ HESAPLAŞMA MI, HİZMET ENGELİ Mİ? 
YÖNETİM KİLİTLENDİ

Afyonkarahisar’da  
enerji ve doğalgaz altyapısına 

yönelik yatırımlar,  
AK Parti İl Teşkilatı öncülüğünde 

düzenlenen toplantılarda  
tüm yönleriyle ele alındı.  

AK Parti Afyonkarahisar İl Teşkilatı tarafından, şehrin enerji altyapısını güçlendirmeye yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında kapsamlı toplantılar gerçekleştirildi. AK Parti Afy-onkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in başkanlığında düzenlenen programlara, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonka-rahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan da katıldı.  
ELEKTRİK DAĞITIM HİZMETLERİ  

MASAYA YATIRILDI  Toplantıların ilk bölümünde, elektrik dağıtım hizmetleri ele alındı. Osmangazi Elektrik Da-ğıtım A.Ş. (OEDAŞ) yetkilileriyle gerçekleştirilen görüşmede, şirketin Direktörü Muzaffer Yalçın ve teknik ekibi tarafından Afyonkarahisar genelinde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi verildi. İl merkezi, ilçe ve beldelerde devam eden yatırımlar değerlendirilirken, özellikle kırsal bölgelerde yaşanan sorunlar ve çözüm önerileri üzerinde duruldu. AK Parti heyeti, sahadan gelen talepleri doğrudan yetkililere iletirken, ilçe ve belde başkanlarından alınan bilgiler doğrultusunda elektrik altyapısındaki eksiklikler tek tek not edildi. Belediye başkan-

larının yeni yerleşim alanları ve sanayi böl-gelerinde artan enerji ihtiyacına yönelik tale-pleri de gündeme taşındı. OEDAŞ yetkilileri, 2026 yılı için il genelinde yaklaşık 850 milyon TL’lik yatırım planlandığını ifade etti.  
DOĞALGAZ ALTYAPI 

 ÇALIŞMALARI GÖRÜŞÜLDÜ  Elektrik yatırımlarına ilişkin toplantının ardın-dan heyet, doğalgaz altyapı çalışmalarını de-ğerlendirmek üzere Aksa Doğalgaz yetkilileriyle bir araya geldi. Aksa Doğalgaz İşletme Müdürü Tuncay Gezer’in katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda, devam eden doğalgaz hat çalışma-ları, genişleme projeleri ve yeni bağlantı plan-ları ele alındı. Doğalgaz toplantısında özellikle ilçe ve beldelerden gelen talepler ön plana çıktı. Henüz doğalgaz ulaşmayan yerleşim yerleri, hat genişletme ihtiyaçları ve vatandaş talepleri detaylı şekilde değerlendirildi. Yerel yöneticiler tarafından aktarılan beklentilerin yatırım planlamalarında dikkate alınacağı belirtildi. 

Afyon’da milyon TL’lik  enerji yatırımı gündemde
AFYONKARAHİSAR’DA O BELDE DE  

ODAK
ÖZEL
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Afyonkarahisar’da kamu ve güvenlik alanındaki çalışmaları yerinde inceleyen İçişleri Bakan Yardımcısı 
Kübra Güran Yiğitbaşı, Jandarma Lojistik Komutanlığı bünyesindeki birimleri ziyaret etti.  Ziyaret 

kapsamında Jandarma Bakım Komutanlığı, Jandarma İstihkam Komutanlığı, Jandarma Dikimevi Müdürlüğü, 
Jandarma Havacılık Komutanlığı ve Siber İzleme ve Değerlendirme Merkezi’ne gidilerek birimlerin faaliyetleri 

ve yürütülen projeler hakkında bilgi alındı. Yiğitbaşı, ziyaret sırasında yaptığı açıklamada, “Özverili 
çalışmaları ve fedakârlıkları için değerli komutanlarımıza ve Jandarma Genel Komutanlığımıza teşekkür 

ediyorum. Allah ayaklarına taş değdirmesin” ifadelerini kullandı. Ziyaret, jandarma birimlerinin çalışmalarını 
yerinde görme ve güvenlik alanındaki iş birliğini güçlendirme amacıyla gerçekleştirildi. 

Yiğitbaşı, jandarma komutanlıklarını ziyaret etti 
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Sandıklı’da 5 Nisan Avukatlar Günü kapsamında hukuk camiasıyla buluşma gerçekleştirildi. Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde, 5 Nisan Avukatlar Günü dolayısıyla düzenlenen program-da, hukukun üstünlüğü, adaletin tesisi ve vatandaşların haklarının korunması adına görev yapan avukatlarla bir ara-ya gelindi. Programa AK Parti Afyon-karahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin katıldı. Sandıklı’da görev yapan avukatlarla bir araya ge-len yetkililer, 5 Nisan Avukatlar Günü vesilesiyle hukuk camiasının değerli 

temsilcileriyle görüş alışverişinde bu-lundu. AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili Dr. Hasan Arslan ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, adaletin yılmaz savunucusu olan avukatların çalışmalarını takdir ederek, görevlerinde başarılar diledi. Bu buluşma kapsamında, hukukun üs-tünlüğü, adaletin tesisi ve vatandaşların haklarının korunması gibi temel konu-lar ele alındı. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, “Sandıklı ilçemizde görev yapan kıymetli avukat-larımızla, 5 Nisan Avukatlar Günü ve-silesiyle düzenlenen programda bir 

araya geldik. İl Başkanımız Turgay Şahin ile birlikte, adaletin tesisi için fedakârca çalışan hukukçularımızın heyecanına ortak olduk. Savunma ma-kamının temsilcileri tüm avukatlarımı-zın gününü kutlüyor, çalışmalarında başarılar diliyoruz. Sandıklı’mızda a-daletin tecellisini hızlandıracak, hem-şehrilerimizin hak arama süreçlerini kolaylaştıracak olan Ağır Ceza Mah-kemesi’nin ilçemize kazandırılmasının heyecanını, 5 Nisan Avukatlar Günü vesilesiyle hukukçularımızla paylaştık” ifadelerini kullandı. 
DAHA HIZLI SONUÇLANACAK  Arslan, “Bu kıymetli adım, yargı süreç-lerinin yerinde ve çok daha kısa sürede sonuçlanması adına büyük bir hizmettir. Vatandaşlarımızın beklentilerine hızlı cevap veren, çözüm odaklı bir adalet sistemi için emek veren tüm avukatları-mızla bir araya gelerek istişarelerde bu-lunduk. Sandıklı’mızın adalet hizmet kalitesini artıran bu önemli gelişmenin hayırlı olmasını diliyor, tüm avukatları-mıza görevlerinde başarılar diliyorum” dedi. K Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin ise, “Sandıklı Milletvek-ilimiz Dr. Hasan Arslan ile birlikte, 5 Ni-san Avukatlar Günü vesilesiyle hukukun üstünlüğü, adaletin tesisi ve vatandaşları-mızın haklarının korunması adına büyük bir sorumluluk üstlenen avukatlarımızla bir araya geldik. Adaletin yılmaz savu-nucusu olan tüm avukatlarımızın Avukat-lar Günü’nü kutluyor, görevlerinde ba-şarılar diliyorum” dedi. 

n  HABER MERKEZİ

Avukatlar Günü  
Sandıklı’da kutlandı

Afyonkarahisar  
Madeni Sanatkarlar 

Odası, çırak öğrencileri 
Çanakkale’ye 

göndererek tarih bilinci 
ve milli mücadele 

ruhunu yerinde 
hissettirdi.  

Afyonkarahisar Madeni Sanatkar-lar Odası Başkanlığı, mesleki eğiti-mi yalnızca teknik bilgiyle sınırlı bırakmayarak, milli ve manevi de-ğerlerle desteklemek amacıyla an-lamlı bir projeye imza attı. Çıraklık Eğitim Merkezi’nde eğitim gören öğrenciler, üç günlük Çanakkale gezisine gönderilerek geçmişin iz-lerini yerinde görme fırsatı buldu. Program kapsamında genç çıraklar, tarih bilincini güçlendirmek ve 

milli mücadele ruhunu deneyim-lemek üzere şehitlikler ve tarihi mekânları ziyaret etti. Düzenlenen gezi süresince öğrenciler, Türk mil-letinin bağımsızlık mücadelesinde kritik bir dönüm noktası olan Çanakkale Zaferi alanlarını gezdi. Şehitlikler ve tarihi mekânlar ziyaret edilerek genç çıraklar, yalnızca bilgi edinmekle kalmadı; vatan sevgisi, fedakarlık ve milli birlik ruhunu da yakından tanıma imkanı buldu.  
“GENÇLERİMİZİN TARİH 
ŞUURUYLA YETİŞMESİNİ  

ÖNEMSİYORUZ”  Afyonkarahisar Madeni Sanatkar-lar Odası Başkanı Mustafa Yılmaz-aslan, açıklamasında gençlerin meslek sahibi olmasının yanı sıra milli ve manevi değerlerle donan-mış bireyler olarak yetişmesinin önemine vurgu yaptı. Yılmazaslan, 

“Bizler, geleceğimizin teminatı olan gençlerimizin sadece meslek öğ-renmelerini değil; bu vatanın hangi fedakarlıklarla bizlere emanet edil-diğini de bilmelerini istiyoruz. Ça-nakkale, sadece bir savaş değil; inancın, azmin, birlik ve beraber-liğin destanıdır. Çıraklarımızın tarih bilincini diri tutmak ve milli şuur kazanmalarına katkı sağlamak amacıyla bu geziyi düzenledik” ifadelerini kullandı. 
EĞİTİME VE DEĞERLERE KATKI  Başkan Yılmazaslan, gençlerin tar-ihi olayları kitaplardan okumasının önemli olduğunu, ancak ruhu ye-rinde hissetmelerinin çok daha etkili olduğunu belirterek, benzer sosyal ve kültürel faaliyetlerin de-vam edeceğini vurguladı. Afyon-karahisar Madeni Sanatkarlar Oda-sı Başkanlığı’nın öncülüğünde ger-çekleştirilen bu organizasyon, öğ-rencilerin sosyal gelişimlerine ve milli tarih farkındalıklarının artı-rılmasına önemli katkı sağladı. Oda, genç nesillerin hem meslek sahibi hem de tarihine, kültürüne ve de-ğerlerine sahip çıkan bireyler olarak yetişmesi için bu tür etkinliklerin süreceğini ifade etti. 

Madeni Sanatkarlar Odası’ndan anlamlı gezi
Milli mücadele ruhunu yaşadılar 

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı Bozan Köyü’nde, Alevi-Bektaşi Kültür ve Cemevi Derneği tarafından düzenlenen “Balım Sohbeti” programı yoğun katılımla gerçekleştirildi. Programa, Karahisar Yörükler Derneği Başkanı Hasan Azak ve dernek üyeleri de katıldı. Birlik 
ve beraberlik mesajlarının verildiği programda kültürel 
değerlerin yaşatılmasının önemi vurgulandı. Toplumsal 
dayanışmanın pekiştirildiği etkinlikte katılımcılar 
hem sohbet etti hem de geleneksel kültür üzerine 
paylaşımlarda bulundu. 

 

Yörükler ve Aleviler bir arada
Kültürel dayanışma zirvede Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde  düzenlenen “Balım Sohbeti” programında Yörükler ve Aleviler bir araya gelerek kültürel değerleri ve dayanışmayı pekiştirdi.

Karahisar Yörükler Derneği Başkanı Hasan Azak, yaptığı açıklamada, “Öncelikle bizleri buraya davet ettiğiniz için çok teşekkür ediyorum. Yıllarca yanlış anlatılan ve bizleri ayrıştıran Alevilik hakkında doğru bildiğimiz bilgilerimizi pekiştirmek için buraya geldik. Bu tür programların, toplumda oluşan ön yargıların kırılması açısından son derece kıymetli olduğuna inanıyorum. Yaptığımız sohbetten gördük ki Yörükler ile Aleviler arasında birçok ortak değer bulunmaktadır. İki kültür de vatanına ve milletine bağlı, misafirperver ve köklü bir 

geçmişe sahip toplumlardır” dedi. Şuhut ilçesine bağlı Bozan Köyü Alevi-Bektaşi Kültür ve Cemevi Başkanı Bayram Demir, konuşmasında, “Buraya gelerek bizlerin misafiri olduğunuz için çok teşekkür ediyorum. Bu anlamlı buluşma bizler için son derece kıymetlidir. Bizler Aleviler olarak vatanını ve milletini seven, birlik ve beraberliğe her zaman önem veren bir toplumuz. Vatanımızın ve milletimizin menfaati adına yapılacak her hayırlı işin her zaman arkasında olduk, olmaya da devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. 

YÖRÜKLER ARASINDAKİ ORTAK DEĞERLER



Etkinliğin açılış panelinde İİBF Dekanı Prof. Dr. Gökhan Demirtaş, öğrencilerin sektör temsilcileriyle doğrudan temas kurmasını amaçladıklarını belirtti. AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir ise işverenlerle öğrencileri buluşturarak istihdama erişimi kolay-laştırmayı vurguladı. KOSGEB İl Müdü-rü Murat Kahraman, girişimcilik eği-

timleri ve finansal desteklerle iş kurma kabiliyetini artırdıklarını söyledi. ZEKA İl Koordinatörü Osman Köprücüoğlu, kadın ve genç girişimcilere 15–50 bin dolar arasında hibe destekleri sunul-duğunu açıkladı. Bankacılık sektörünün önemine değinilen panelde, mezunlar Mahmut Kartal ve İlyas Yazıcı öğrencilere staj, sertifika ve yurt dışı deneyiminin 

önemini aktardı. Devlet Denetleme Ku-rulu Baş Müfettişi Yasin Kulaksız, hedef belirlemenin kariyer başarısı için kritik olduğunu belirtti. “Yapay Zekâ Teknolo-jinin İstihdam ve Kariyerdeki Rolü” panelinde, akademisyenler yapay zekâ-nın iş süreçlerini dönüştüren bir araç olduğunu ve disiplinler arası fırsatlar sunduğunu vurguladı. “Mezunumuz Anlatıyor” oturumunda girişimci Ali Erişti, öğrenci topluluklarına katılımın iletişim, liderlik ve ekip çalışması be-cerilerini geliştirdiğini anlattı ve öğren-cilerin “izleyen değil, yapan taraf” ol-maları gerektiğini vurguladı. 
n  HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

SALI 
7 NİSAN 2026 10GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
 (AKÜ) Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF), 

Geleneksel Türk Sanatları (GTS) 
 ve İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı 
(İMÇT) Bölümleri bünyesinde iki 

sergiye ev sahipliği yaptı.  
İlk sergi, GTS Bölümü son sınıf öğrencisi Gülhan Öz-tabak’ın TÜBİTAK 2209-A projesi kapsamında hazır-

ladığı “Geleneksel Sanatlarda Atık Kumaşın İleri Dö-nüşüm Malzemesi Olarak Kullanımının Araştırılması” başlıklı çalışmalardan oluştu. Kumaş atıkları, düğme, keçe, gelinlik parçaları ve ahşap malzemelerle hazırlanan 24 eser, 10 Nisan’a kadar GSF zemin katında görülebile-cek. İkinci sergi “Bağlam-1” ise İMÇT Bölümü öğren-cilerinin 2025-2026 Güz Yarıyılı ders çıktılarından oluşan karma bir sergi olarak, ofis mobilyaları, maket, pafta ve afiş gibi çalışmalarıyla 30 Nisan’a kadar GSF birinci katında ziyaret edilebilecek. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

AKÜ GSF’de iki sergi  
sanatseverlerle buluştu

GTS Bölümü son sınıf öğrencisi Gülhan Öztabak’ın TÜBİTAK 2209-A projesi kapsamında hazırladığı “Geleneksel  
Sanatlarda Atık Kumaşın İleri Dönüşüm Malzemesi Olarak Kullanımının Araştırılması” başlıklı çalışmalardan oluştu. 

AKÜ öğrencilerle sektörü buluşturdu

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İktisadi  
ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) ile  Girişimcilik ve Kariyer 

Geliştirme Merkezi (GİKAM) tarafından düzenlenen 
“İİBF Kariyer Günü” etkinlikleri, öğrenciler ile 

sektör temsilcilerini bir araya getirdi.

Kariyer günleri başladı 

Afyonkarahisar Devlet 
Hastanesi yönetimi, hizmet 

kalitesini ve çalışan 
memnuniyetini artırmak 

amacıyla acil servis 
personeliyle bir araya 

gelerek kapsamlı bir istişare 
toplantısı düzenledi.  

Sağlık hizmetlerinin en kritik nokta-larından biri olan acil servislerde, hizmet 

sunum süreçlerini iyileştirmek ve per-sonel taleplerini yerinde dinlemek ama-cıyla Afyonkarahisar Devlet Hastane-sinde önemli bir adım atıldı. Başhekim Op. Dr. Osman Acar ve idari ekibin katı-lımıyla gerçekleştirilen toplantıda, acil servis çalışanlarının görüş, öneri ve ta-lepleri tek tek not alındı. Karşılıklı istişa-re kültürüyle yürütülen buluşmada; sa-hada karşılaşılan operasyonel zorluklar ele alınırken, bu sorunlara yönelik hızlı ve etkili çözüm yolları değerlendirildi. 

DÜZENLİ OLARAK YAPILACAK Toplantıda konuşan Başhekim Op. Dr. Osman Acar, sağlık çalışanlarının huzurlu bir ortamda görev yapmasının doğrudan vatandaşın aldığı hizmete yansıdığını vurguladı. Acar, şunları kaydetti: “Çalışan memnuniyetini ve hizmet kalitesini ar-tırmaya yönelik bu tür buluşmaları dü-zenli olarak sürdüreceğiz. Sahada ter döken ekip arkadaşlarımızın fikirleri bizim için çok kıymetli. Katılım sağlayan arkadaşlarıma teşekkür ediyorum.”

Devlet Hastanesinde “Çözüm Odaklı” mesai

Hizmet kalitesi artacak

“Kitabını Al Gel” etkinliğine yoğun ilgi

TOKİ Sosyal Bilimler Lisesi’nde çevre bilinci ve değerler eğitimi için ağaç dikim etkinliği gerçekleştirildi. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Milli Eğitim Bakanlığı öncülüğünde yürütülen “Çevreme Duyarlıyım, Değerlerime Sahip Çıkıyorum” projesi kapsamında anlamlı bir ağaç dikim programı düzenledi. Etkinlik, TOKİ Sosyal Bilimler Lisesinde gerçekleşirken, öğrenciler çevre bilinci, sorumluluk ve yardımlaşma gibi de-ğerleri uygulamalı olarak deneyimleme fırsatı buldu. Pro-grama İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Şube Müdürü Abdullah Kaya, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Etkinlik sırasında öğrenciler doğayla bağ ku-rarak çevreye duyarlılıklarını pekiştirdi ve birlik, emek ile sorumluluk değerlerini yaşama geçirdi.  
BU FALİYETLER ÖĞRENCİLERİN 

GELİŞİMİNDE KATKILI  Ağaç dikimi etkinliği, öğrencilerin “emanet bilinci” ile doğaya sahip çıkmayı öğrenmelerini sağladı. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci, “Çevreye duyarlı, milli ve manevi değerlerine bağlı bireyler yetiştirmek, Türkiye Yüzyılı vizy-onunun en önemli yapı taşlarından biridir. Bu tür faaliyetler öğrencilerimizin çok yönlü gelişimine katkı sağlar” ifadeleriyle etkinliğin önemine dikkat çekti. Program, dikilen fidanlara can suyu verilmesi ve hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle tamamlandı. 
n  HABER MERKEZİ 

Ağaç dikim etkinliği düzenlendi

Afyon Kocatepe Üniversitesinde (AKÜ bünyesindeki öğrenci kulüp ve toplu-luklarının iş birliğiyle düzenlenen söy-leşide; Yazar Seyfettin Huca, “Arınma Vakti” kitabı çerçevesinde öğrencilerle bir araya geldi. İlahiyat Fakültesi Özcan Halaç Eğitim Binası Konferans Salonunda gerçekleştirilen etkinliğe; AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Murat Peker, İlahiyat Fakültesi Dekan V. Prof. Dr. Mebrure Doğan, Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürü Nedim Aslan ile öğretim üyeleri, idari personel ve öğrenciler katıldı.  
BAŞARI FEDAKARLIK  

GEREKTİRİR  Söyleşide “İnsan ne için yetiştirilir?” sorusu üzerinde duran Huca, bir eğitim modelinin hedefi olması gerektiğini be-lirtti. İslam düşüncesinde insanın adalet anlayışı çerçevesinde yetiştirilmesinin önemine değinen Huca, bireylerin yalnız-ca kendi çevrelerine değil, küresel öl-

çekte yaşanan sorunlara karşı da du-yarlı olması gerektiğini söyledi. Genç öğretmen adaylarına da tavsiyelerde bulunan Huca, eğitim sürecinde öğren-cilerle kurulan temasın önemine işaret ederek, “Koridorlarda yavaş yürüyün” ifadesiyle öğretmenlerin öğrencilerle daha fazla iletişim kurması gerektiğinin 

altını çizdi. Başarının fedakârlık gerek-tirdiğini belirten Huca, bireylerin he-deflerine ulaşabilmesi için bazı kişisel konfor alanlarından vazgeçmesi gerek-tiğini kaydetti. Katılımcıların soruları-nın yanıtlanmasının ardından gerçek-leştirilen imza programıyla sona erdi.  
n  HABER MERKEZİ 

AKÜ’de  “Arınma Vakti” söyleşisi düzenlendi 
“Koridorlarda yavaş yürüyün”

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ), 62. Kütüp-hane Haftası’nı Demokrasi Meydanı’nda düzenlenen anlamlı bir okuma etkinliğiyle kutladı. “Kitabını al gel, birlikte okuyalım” sloganıyla bir araya gelen yüzlerce öğrenci ve akademisyen, kampüste okuma kültürü rüzgarı estirdi. Kitabın ve kütüphanenin önemine dikkat çekmek amacıyla kutlanan 62. Kütüphane Haftası, Afyon Kocatepe Üniversitesi’nde renkli görüntülere sahne oldu. Üniversitenin kalbi sayılan Demokrasi Meydanı, bu kez sloganlar için değil, sessiz bir okuma şöleni için doldu taştı. AKÜ Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı ko-

ordinasyonunda düzenlenen etkinlikte; öğrenciler, akademik kadro ve idari personel kitaplarıyla birlikte meydanda buluştu. Doğayla iç içe, açık havada ger-çekleştirilen buluşmada katılımcılar, yanlarında ge-tirdikleri kitapları hep birlikte okuyarak kampüs genelinde güçlü bir farkındalık oluşturdu. Üniversite yönetiminden yapılan açıklamada, etkinliğin temel amacının öğrenciler arasında okuma alışkanlığını yaygınlaştırmak ve kütüphane kullanımını teşvik etmek olduğu vurgulandı. Katılımcılar, sınav stresi ve yoğun ders temposu arasında kitapların dünyasında mola vermenin keyfini yaşadı.
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Yurttan     dünyadan

İran Devrim Muhafızları İstihbarat Teşkilatı Komutanı Hademi,  
ABD-İsrail saldırısında öldürüldü

İran Devrim Muhafızları Ordusu, İstihbarat Teşkilatı Komutanı Tümgeneral Mecid Ha-demi’nin ABD ve İsrail’e atfedilen bir saldırıda hayatını kaybettiğini duyurdu. İran Devrim Muhafızları Ordusu İstihbarat Teşkilatı Komu-tanı Tümgeneral Mecid Hademi’nin ABD-İsrail saldırısında yaşamını yitirdiği bildirildi. Devrim Mu-hafızları Ordusu, Hademi’nin ölümünü, “İslam Devrimi Muhafızları İstih-barat Teşkilatının güçlü ve eğitimli başkanı bugün şafak vakti Amerikan-Siyonist düşma-nın saldırısında şehitlik mertebesine ulaşmış-tır” ifadelerinin kullanıldığı yazılı açıklamayla duyurdu. DÜNYA GAZETESİ 

Orta Doğu’da patlak veren yeni savaş küresel gündemin odağını değiştirirken, Kiev 4 yıldır süren Rusya-Ukrayna savaşında büyük bir askerlik kriziyle karşı karşıya kaldı. Cephede yıpranma artarken, milyonlarca askerin savaştan kaçtığı, görev yerlerini terk ettiği ve geri dönmek istemediği ortaya çıktı. Orta Doğu’da patlak veren yeni savaş, 2022’de Rusya’nın Ukrayna’yı işgali ile başlayan çatışmaları unutturdu. Taraflar 4 yıldır savaşa devam ederken müzakereler sonuçsuz kaldı. Ukrayna lideri Volodimir Zelensky de Orta Doğu’da başlayan çatışmanın Ukrayna-Rusya gündemini etkileyeceğini belirtti. Dünyanın odağı Karadeniz’den Orta Doğu’ya kayarken Ukrayna’nın büyük bir askerlik kriziyle karşı karşıya olduğu öne sürüldü.   2 milyon kişi askerlikten kaçtı  Bu yılın başında Ukrayna Savunma Bakanı Mykhailo Fedorov da 2 milyon kişinin asker-likten kaçtığını, yüz binlerce kişinin de izinsiz olarak görev yerini terk ettiğini kabul etmişti. Independent’in haberine göre, Ukrayna dört yıldır Rusya’nın saldırılarına karşı dirense de savaş artık yoğun bir yıpratma çatışmasına dönüştü. Cephede kayıplar artarken, asker ihtiyacı her geçen artıyor.  
290 bin askere dava  Ukrayna savcılığı, seferberlikten kaçtıkları gerekçesiyle aranan 2 milyon Ukraynalıya ek olarak, 2022’den bu yana görev yerlerini terk eden askerler hakkında yaklaşık 290 bin dava açıldığını bildirdi.Bazı askerlerin Karpat Dağları’nı aşarak komşu ülkelere sığındığı vide-olar sosyal medyada da paylaşılıyor.  Komu-tanlar savaşın yalnızca gönüllülerle kazanıla-mayacağını belirtirken, Kiev yönetimi ordu-nun veri odaklı ve şeffaf bir yapıya dönüştü-rülmesi için çalışmalar yürütüldüğünü açıkladı. Sahadaki birliklerin eğitim, ekipman ve liderlik kalitesinin artırılması halinde katılımın yükseleceği düşünülürken ordu sayısal büyüklükten ziyade daha eğitimli ve donanımlı olmaya odaklanıyor.  

n  KAYNAK DÜNYA GAZETESİ

SAvAS uZAdı
2 milyon kişi askerden kaçtı! Cephede görev yapan askerler ise yorgunluk ve tükenmişliğin arttığını, ancak sahadaki ihtiyaç nedeniyle görevden alınamadıklarını söylüyor.  Ukrayna parlamentosu dış ilişkiler komitesi başkanı Oleksandr Merezkho’ya göre de belirsizlik  askerlikten kaçışı körük-lüyor. Ukrayna, işgalin başlangıcında çok sayıda gönüllüye güvenmiş, genç erkekleri askere almaktan kaçınmıştı. Ancak savaş uzadıkça önce zorunlu askerlik ardından da silah altına alma yaşında değişiklik ger-çekleşti. Öte yandan tüm bu süreç devam ederken ordu içinde yolsuzluk ve adaletsizlik iddiaları gündeme geldi. 

Belirsizlik  
askerleri  
tüketiyor

Cephede yorgunluk zirvede

Filistin Merkezi İstatistik Kurumunun (PCBS), Filistinli Çocuklar Günü’nde ya-yımladığı rapor, İsrail’in Gazze Şeridi’ne yönelik süregelen saldırılarının “bir neslin geleceğini sistematik şekilde hedef aldığını” ortaya koydu. İstatistik Kurumunun ra-poruna göre, 2025 sonu itibariyle 5,5 mi-lyon olarak kaydedilen Filistin nüfusunun 3,4 milyonu Batı Şeria’da, 2,1 milyonu ise Gazze Şeridi’nde yaşıyor. Filistin’de nüfusun yüzde 43’ünü oluşturan 18 yaş altı 2 mil-yon 470 bin çocuk bulunuyor. Çocukların yüzde 41’i Batı Şeria’da yüzde 47’si ise Gazze Şeridi’nde yaşıyor. Ülkede 15 yaş altı çocukların oranı ise toplam nüfusun yüzde 36,3’ünü oluşturuyor ve bu rakam 2,02 milyon çocuğa karşılık geliyor. Gazze Şeridi’nde Ekim 2023’ten 2025 yılı sonuna kadar geçen süreçte hayatını kaybedenlerin yüzde 30’unu çocuklar oluşturdu. İsrail’in Gazze’de gerçekleştirdiği soykırımın ilk iki yılına denk gelen bu süreçte, hayatını  

kaybeden 72 bin 289 kişiden 21 bin 283’ ü-nün çocuk olduğu kayıtlara geçti. Bunlardan 450’si bebek, 1029’u bir yaş altı çocuk, 5031’i ise 5 yaş altı çocuklardan oluşuyor.   
 En az 44 bin 486 çocuk yaralandı  Gazze Şeridi’nde 2025 sonu itibariyle İsrail saldırılarında yaralananların yüzde 26’sını çocuklar oluşturdu. Toplam yaralı sayısı 172 bin 40 olarak kaydedilen söz konusu dönemde, bunların az 44 bin 486’sının çocuk olduğu kayıtlara geçti. İsrail saldırıları sonucu yaralanan çocukların 10 bin 500’ü kalıcı sakatlık, 1000’den fazlası ise uzuv kaybı yaşadı. Gazze’de sağlık sistemini de sistematik olarak hedef alan ve soykırım amacı olarak kullanan İsrail, saldırı-lardan yaralı kurtulanların tedavi olma haklarını da ellerinden aldı. Sağlık sisteminin tamamen çökme noktasına geldiği Gazze’de acil tıbbi tahliye bekleyen 4 bin çocuğun hayatları ciddi risk altında bulunuyor.  

n  KAYNAK AA

21 binden fazla cocuk  
hayatını kaybetti

İsrail’in Gazze Şeridi’nde gerçekleştirdiği soykırımın ilk iki yılında 21 
binden fazla Filistinli çocuğun hayatını kaybettiği, 44 binden fazla 
çocuğun yaralandığı ve yüz binlercesinin yerinden edildiği bildirildi

Suriye’nin “ihracatta hedef ülke” ilan edilmesinin ardından Türkiye, ticari ilişkileri büyütmek için peş peşe kritik toplantılar düzenliyor. İhracatın son ver-ilerle tarihi zirveye ulaşması, iki ülke arasında yeni rekorların kapısını aralıyor. Türkiye, bu yıl ihracatta öncelikli ülkeler arasına aldığı Suriye ile ticari ilişkileri bü-yütmek için yoğun bir diplomasi ve ekono-mi trafiği yürütüyor. İki ülke arasında yeni rekorlara zemin hazırlayacak toplantıların peş peşe yapılması planlanıyor. Anadolu Ajansı’nın haberine göre, Suri-ye’de 8 Aralık 2024’te eski rejimin de-vrilmesinin ardından Türkiye ile bu ülke arasındaki ticari ilişkiler yeni bir döneme girdi. Bu süreçte taraflar, sanayi, ulaştırma, enerji ve ticaret başta olmak üzere pek çok alanda işbirliğini genişletmeye odak-landı. Siyasi temasların artmasıyla birlikte ekonomik ilişkileri güçlendirmek amacıyla karşılıklı görüşmeler de hız kazandı. Bu kapsamda Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, dün Suriye’ye bir ziyaret gerçekleştirdi. Fidan, Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara ve Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy ile bir araya geldi. Görüşmelerde bölgesel gelişmeler ve güvenlik başlıkla-rının yanı sıra ikili ilişkilerin geliştirilmesi ve ekonomik işbirliğinin artırılması konuları ele alındı. 
Toplantılar, 

 panaller düzenlenecek İşbirliğini ileri taşımak amacıyla yarın Türkiye-Suriye Ekonomi ve Ticaret Ortak Komitesi’nin (JETCO) ilk dönem toplantısı yapılacak. Toplantıya Ticaret Bakanı Ömer Bolat ile Suriye Ekonomi ve Sanayi Bakanı Nidal Şaar eş başkanlık edecek. Toplantı çerçevesinde ayrıca iş dünyasının katılımıyla Türkiye-Suriye İş ve Yatırım Forumu da gerçekleştirilecek. Forumda enerji, inşaat, sağlık, gıda, tarım, hay-vancılık, lojistik, eğitim ve tekstil sektör-lerinden temsilcilerin ikili görüşmeler yapması bekleniyor. Bunun yanı sıra lo-jistik, bankacılık ve müteahhitlik alanla-rında paneller düzenlenecek. 
İhracatta rekor beklentisi  Yürütülen temasların iki ülke arasındaki ekonomik işbirliğini daha da güçlendirme-si ve ticaret hacminde yeni zirvelere kapı aralaması öngörülüyor. Suriye, bu yıl Türkiye’nin “ihracatta hedef ülke” listesine dahil edildi. Son dönemde Türkiye’nin Suriye’ye ihracatında dikkat çeken artış yaşandı. 2025 yılında ihracat, önceki yıla göre yaklaşık yüzde 60 yükselerek 2,2 milyar dolardan 3,5 milyar dolara çıktı. Geçen yıl ihracatta 232,7 milyon dolarla “değirmencilik ürünleri, malt, nişasta, inülin, buğday gluteni” grubu ilk sırada yer aldı. Bu yılın ilk aylarında ise artış eğilimi sürdü. Eski rejimin yıkılmasının ardından 2025’in ilk iki ayında ihracat, önceki yılın aynı dönemine göre 356,6 milyon dolardan yüzde 47,5 artışla 526,2 milyon dolara yükseldi. Bu yılın ilk iki ayında ise ihracat, yıllık bazda yüzde 26,7 artarak 666,7 milyon doları geçti. Bu rakam, Türkiye İstatistik Kurumu ve-rilerine göre 2013’ten bu yana kaydedilen en yüksek seviye oldu. 

n  KAYNAK AA

Türkiye-Suriye  
ticaretinde yeni dönem: 
Rekor için kritik  
toplantılar başlıyor

          Milli Parklar Kanunu’nda yapılan düzen-lemeyle belirli bölgelerde usta-çırak ilişkisiyle sürdürülen geleneksel avcılık yasal zemine kavuşurken, yaralı veya el konulan hayvanların doğaya salınma süreçlerine yönelik yenilikler getirildi. Geleneksel avcılık yasal zemine kavuşuyor. Milli parklara yönelik düzenlemeleri içeren “Milli Parklar Kanunu ve Bazı Ka-nunlar ile 375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” Resmi Gazete’de yayımlandı. Kanun, Doğa Koruma ve Milli Parklar (DKMP) Genel Müdürlüğüne biyolojik çeşitlilik ve yaban hayatı yönetimi alan-larında yeni yetkiler tanıyor. Düzenle-meyle biyolojik çeşitliliğin ve ekosistem-lerin korunması, koruma ile kullanım esaslarının yerel yönetimler, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşlarının görüşleri alınarak belirlenmesi, sulak alanların ekolojik dengesinin gözetilmesi ile nesli tehlike altındaki nadir bitki ve hayvan türlerinin denetimi artık DKMP’nin so-rumluluğuna bırakıldı. Bu kapsamda ida-ri yaptırım uygulama yetkisi de mü-dürlüğe tanındı. Düzenlemede “geleneksel avcılık” ibaresinin Kara Avcılığı Kanunu’na eklenmesi ve kaçak avcılık cezalarındaki artışlar dikkati çekiyor. Geleneksel avcı-lık yasal zemine kavuşmakla kota, alan ve dönem kısıtlamalarına tabi tutulacak. Geleneksel avcılığın nerede, ne zaman ve hangi türler için yapılabileceği, bilimsel veriler ve uluslararası sözleşmeler esas alınarak DKMP tarafından belirlenecek. 

Geleneksel avcılık  
yasal zemine  
KAVUŞUYOR

İsrail  soykırımının  ilk iki yılında  Gazze’de

Yazı beklerken  
kış geri dönüyor  
Bu hafta serin ve yağışlı hava tüm yurdu et-
kisi altına alacak. Birçok ilde yağış bekle-
niyor. Hava sıcaklıkları çarşamba gününden 
itibaren ülke genelinde hissedilir şekilde 
düşecek. Meteoroloji uyardı. Birçok ilde 
yağış bekleniyor. Hava sıcaklığı mevsim nor-
mallerinin altına inecek. Bugün ve yarın  
Akdeniz, Marmara ve Doğu Anadolu’da etkili 
olacak soğuk ve yağışlı hava çarşamba günü 
tüm yurtta görülecek. Mevsim normalleri 
civarında seyreden hava sıcaklıklarında ani 
düşüş yaşanacak. Ortalama 4 ila 8 derece 
azalacak. Mevsim normallerinin altına in-
ecek. Meteoroloji, Doğu Karadeniz’in iç 
kesimleri ile Doğu Anadolu’da yüksek böl-
geler için çığ ve kar erimesi uyarısı yaptı. 
Haftayı yağışlı geçirecek illerin önemli 
kısmında sis etkili olacak. Hafta sonunda 
Marmara, Ege, Batı Karadeniz’in batısı ile 
Antalya, Eskişehir ve Ankara çevreleri 
sağanak yağışlı geçecek. AA
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DİVAN ASİL KATİPLİĞİ SEÇİMİ 
n Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nde başkanlık seçiminin ardından gerçekleştirilen Divan Asil Katipliği seçiminde yarışan isimler arasından Ahmet Aktürk 31 oy alarak Divan Asil Katipli-ğine seçildi. Rakipleri Ali Diren 30, Bilal De-miröz 1 oy alırken, 19 oy ise boş kullanıldı. 

BAŞKAN VEKİLİ SEÇİMLERİ 
n Birinci Başkan Vekili seçiminde Ahmet Mah-mut Saylık, 51 üyenin 31 oyunu alarak 1. Başkan Vekili oldu. Oylamada 20 oy ise boş çıktı. İkinci Başkan Vekili seçiminde ise Mustafa Karyağdı 51 üyenin 25 oyunu almış, 26 oy boş çıkmıştı. Yapı-lan ikinci oylamada Karyağdı 28 oy alarak 2. Başkan Vekili seçildi, 23 oy ise boş kaldı. 

DİVAN YEDEK KATİPLİĞİ SEÇİMİ 
n Divan Yedek Katipliği üyeliği seçiminde Veli Koç 33 oy alarak yedek katip olarak seçildi. Öz-gür Kıvrak 28 oy alırken, 19 oy boş kullanıldı. İl Encümeni üye seçiminde ise Nazif Yiyit 23 oy alırken, Bilal Demiröz ve Ali Açıkgöz 28’er oy aldı. Boş oy sayısı ise 1 olarak kaydedildi. HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

FEYZA ÖZAY TOPUZ

MECLiS SEÇiMLERi SONUÇLANDI
Başkan vekilleri ve katipler belirlendi

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde yapılan 
seçimlerde Divan Asil Katipliği, Başkan Vekilliği  

ve İl Encümeni üyeleri belli oldu  Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nde, yeni dönem görev dağılımları belirlenmek üzere  kritik seçimler gerçekleştirildi. Başkanlık seçiminin tamamlanmasının ardından Divan Asil ve Yedek Katipleri, Başkan Vekilleri ile İl Encümeni üyeleri için oy kullanıldı. Seçimler, bazı görevlerde tekrar oylamaları da içeren bir süreçle tamamlandı ve yeni dönemin çalışma kadrosu netleşti.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde gündem dışı söz alan MHP Grup Başkanvekili Ahmet Zeki Ertürk,  rahmetli Alparslan Türkeş’i anarak milli ve manevi  hizmetlerini hatırlattı  
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde başkanlık, katip ve vekil seçimlerinin ardından komisyon atamaları tamamlandı. Toplantının sonunda gündem dışı söz alan MHP Grup Başkanvekili Ahmet Zeki Ertürk, rahmetli Alparslan Türkeş’i anarak konuşma yaptı. İGM MHP Grup Başkanvekili Ahmet Zeki Er-türk, konuşmasında Türkeş’in hayatını ve Türk milliyetçiliğine yaptığı katkıları özetledi: “Genel başkanımız Alparslan Türkeş, Ülkü Ocaklarını kurarak Türk gençliğini milli ve manevi değerler etrafında kenetleyip toparladı. 1969 yılında hareket Partisi’ni kurarak Türk milliyetçiliği fikrini siyasi platforma 

taşıdı. Ömrünün hemen hemen tamamını Türk mil-letine ve devletine hizmet ederek geçiren rahmetli başbuğumuzu minnet, şükran ve rahmet duygula-rımızla anıyoruz. Allah rahmet eylesin”

MHP’li Ertürk’ten anlamlı anma
“Türkeş’i minnet ve rahmetle anıyoruz”

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde, İYİ Partili Mevlüt Türk’ün komisyon üyeliği tartışması, partiler arası uzlaşmayla sonuçlandı. Af-yonkarahisar İl Genel Meclisi’nde, yeni dönem görev dağılımlarını belirlemek üzere kapsamlı seçim süreci gerçekleştirildi. Başkanlık, katip ve vekil seçimlerinin ardından komisyon üyele-rinin seçimi de gündeme geldi. Süreç, partiler arası görüş alışverişleri ve uzlaşmalarla iler-lerken, İYİ Partili Meclis Üyesi Mevlüt Türk’ün komisyon üyeliğine dahil edilmesi, mecliste ilk defa yapılan oylama ile karara bağlandı.  
KOMİSYON ÜYELİĞİ  

MECLİSTE GÜNDEME GELDİ  Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde başkanlık, katip ve vekil seçimlerinin ardından komisyon atamaları da tamamlandı. Meclis’te grubu bu-lunamayan İYİ Parti Çay Meclis Üyesi Mevlüt Türk’ün hiçbir komisyona dahil edilmemesi üzerine, CHP Grup Başkanı Nihat Çalışkan mecliste söz alarak Türk’ün de bir komisyona dahil edilmesi gerektiğini vurguladı.  
MECLİS BAŞKANI 

 SİPER’DEN AÇIKLAMA  İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper, böyle bir yasanın olmadığını, ancak meclisin oy birliği ile karar vermesi durumunda bunun mümkün olabileceğini belirtti. Siper ayrıca, bir üyenin kendi komisyonu hakkında feragat edebileceğini söyledi. Mecliste ilk defa uygulanan oylama ile kritik karar alındı. AK Parti İscehisar Üyesi Naci Mermer kendi komisyon hakkından feragat ederek İYİ Partili Mevlüt Türk’ün komisyon üyeliğine dahil edilmesini sağladı.  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 
FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyonkarahisar 
 Meclisi’nde  

komisyon üyeliği  
uzlaşmayla belirlendi

Afyonkarahisar İl Genel Mecli-si’nde yeniden başkan seçilen Mehmet Siper, güven için teşek-kür ederek, önümüzdeki üç yılda birlik ve beraberlik içinde hizmet sözü verdi. Siper, bir sonraki dö-nem için aday olmayacağını da açıkladı: “Bu koltuğun ağırlığını 
biliyorum, hayırlı hizmetler 
yapmayı nasip etsin.”  Afyonkarahisar İl Genel Mecli-si’nde yapılan başkanlık seçi-minde yeniden güven tazeleyen İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper, üyelerin kendisine duyduğu teveccüh ve güven için teşekkür etti. Siper, yaptığı açıklamada, “Üç yıllığına da birlikte, inşallah nasip olursa görev yapacağız. Bana duyduğunuz güven ve tevec-cüh için hepinize çok teşekkür ediyorum. Allah her şeyden önce mahcup etmesin, birlik ve bera-berliğimizi bozmasın” dedi.  

AFYON’A DAHA İYİ 
HİZMETLER YAPACAĞIZ   Başkan Siper, son iki yılda yapılan çalışmalarda meclis üyeleriyle birlikte Afyonkarahisar’a önemli hizmetler gerçekleştirildiğini be-lirtti. “İnşallah kalan üç yılımızda Sayın Valimiz ve tüm daire mü-dürlerimizle birlikte, gayretleriyle Afyon’umuza daha iyi hizmetler 

yapacağımızdan hiçbir kuşkum yok” dedi.  
BİR SONRAKİ 
 SEÇİMLERDE 

OLMAYACAĞIM   Siper, görev bilincini vurgulaya-rak, “Makamlar gelip geçici, bu koltuğun ağırlığını biliyorum ve hissediyorum. Allah mahcup et-mesin. Hep birlikte daha iyi hiz-metler yapmak nasip etsin” diye konuştu. Ayrıca Siper, bir sonraki dönem için aday olmayacağını açıklayarak, “Nasip olacak olursa bir dönem olarak buradayım. Bir sonraki seçimlerde olmayacağım; şimdiden bunu duyurmak iste-rim” ifadelerini kullandı. 

SİPER’DEN İLK AÇIKLAMA: 
BİRLİK VE BERABERLİK İÇİNDE  
AFYON’UMUZA HİZMET EDECEĞİZ

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde yapılan başkanlık seçiminde mevcut Başkan Mehmet Siper, 49 oy alarak güven tazeledi. 51 üyeli mecliste yapılan gizli oylamada sadece 2 oy boş çıktı, Siper yeniden başkan oldu.  
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde yeni dönem başkanını belirlemek için gerçekleş-tirilen seçimde mevcut Başkan Mehmet Siper, üyelerin büyük çoğunluğunun deste-ğini aldı. Afyonkarahisar İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği görevine atanan Afyonkarahisar Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı da ilk toplantısı-na katıldı. Toplam 51 İl Genel Meclis Üyesinin katıldığı oturumda 42 üye Siper’in yeniden başkan olmasını önerdi. Başkanlık önerge-sinin ardından üyeler gizli oylama için sandık başına gitti. Oy verme işleminin tamamlan-masının ardından sandıklar açıldı ve sayım işlemine geçildi. Sayım sonucunda Mehmet Siper, 51 üyeden 49’unun oyunu alarak yeniden başkan seçildi. Geriye kalan 2 oy ise boş kullanıldı. Meclis üyeleri, seçim sonu-cunu olumlu karşılarken Siper’in başkanlığı-nın yeni dönemde de devam edeceği kesinleşti. HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

FEYZA ÖZAY TOPUZ

MEHMET SİPER  GÜVEN TAZELEDİ
51 ÜYEDEN  

49’UNUN  
OYUNU  

ALDI

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nde yapılan başkanlık seçiminde  
yeniden güven tazeleyen İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper, üyelerin 

kendisine duyduğu teveccüh ve güven için teşekkür etti. 


